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一、人员范围
全市各级教育部门、教研机构、电教机构、中小学、幼儿园、中等职业学校、特殊教育学校所有学科教师和教育技术人员。
二、活动项目
[bookmark: OLE_LINK1]活动项目包括教育技术应用论文、教育技术管理论文、教育技术课题研究文档、信息化教学设计、教师网站博客和教育信息化叙事。
三、注意事项
1、有政治原则性错误和学科概念性错误的作品，取消参加资格。
2、作品报送选择的项目类别务必准确，请参赛教师务必仔细阅读“项目说明及要求”中的各类作品说明以及优秀六项电教学术作品评选汇总表（样表）填表说明，准确选择项目类别参与，项目报送错误将视情况调整或取消作品参赛资格，责任自负。
3、市级评选采用平台进行盲评，作品中不允许出现作者、单位及相关敏感信息，一旦发现，视为无效作品，取消参赛资格。
4、凡报送的作品均应为原创作品，须保证其原创性、真实性，坚持学术规范，严格遵守学术道德，严禁抄袭。报送前，请个人和单位自行开展查重检测工作。组织评审前，将对申报作品再次开展检测工作。凡抄袭剽窃者，一经发现作品抄袭或复制相似比（含引用）超过30%，将取消参评资格，并通报至作者单位。凡在市级以上评选中获奖的作品、在具有公开刊号的刊物上发表的论文作品，不再参评。

四、项目说明及要求
1、教育技术应用论文
    (1)内容。学科不限，范围界定为现代教育技术在教学中的应用研究与教学方法创新。本类参评作品是应用现代教育技术的教学理念、教学实践的方法、理论研究的观点陈述，重点突出中小学、职教、特教以及幼教领域教育教学信息化的热点问题和教育教学改革；信息技术与学科新课程整合等实验研究的最新成果；智慧课堂、在线课堂、班班通设备、在教育教学实践中的应用经验总结等，具有较高的理论性、创新性和实践性，具有应用、指导教学的现实意义，可读性强。
(2)格式。可参考使用所附的教育技术论文模板（附件1）。
字数控制在3000 - 6000字（含图表），内容顺序为：标题；摘要；关键词；正文；注释或参考文献。
摘要：250字左右；关键词 3-5个；注释和参考文献用项目符号逐条列出。
2、教育技术管理论文
(1)内容。范围界定为现代教育技术在教育管理中的应用研究与方法创新。本类参评作品是应用现代教育管理理念，通过现代教育技术手段和方法提高管理水平和管理效果的经验总结和成果。涉及领域主要有现代教育技术在学校各类管理中的应用、学校（区域）教育信息化建设、班班通设备的管理和运维经验、实验室管理和实验教学理论研究和经验总结等。
(2)格式。要求同教育技术应用论文，可参考使用所附教育技术论文模板（附件1）。
3、教育技术课题研究文档
(1)内容。本类参评作品为近五年内全国、全省教育信息技术课题或子课题研究的相关文档，包括前期调研报告、课题背景研究报告、课题开题报告、实施方案、课题研究报告、课题工作报告、课题研究论文、课题研究中期评估报告、课题结题成果报告等课题研究过程中的各类文档。课题组成员在研究过程中撰写的教育信息化论文，不属此类别，应申报参加教育技术应用论文类评比。所报课题的研究内容必须与教育信息化相关，单纯学科研究课题不在此参评范围内。
(2)格式。课题研究方案、报告类文档格式同各级课题管理机构要求规范标准。
4、信息化教学设计
(1)要求。教学一线教师原创设计的基于现代教育技术环境下的教学设计方案，是经过教学使用的有效方案，符合课程标准和教学大纲的要求，适应教与学的需求，以信息化促进教学效果最优化、有利于培养学生素质为目的。设计应突出多种技术和媒体教学的特点和优势，教学方法和手段具有创新性、可操作性。
(2)格式。字数2000-3000字左右，使用推荐的信息化教学设计模板（附件2），教师根据自己需要可以对模板进行适当修订调整。英特尔®未来教育基础课程项目的教学设计模板也可参与此项目。
5、教师网站博客
(1)要求。倡导有艺术趣味、有教育品位追求的教师个人网站或教师博客，提倡新媒体形式，如微博、微信公众号、头条号、短视频媒体号等自媒体平台。学科不做限定，可以是跨学科、综合性的教师博客或教师个人网站，也可以是单一性质的学科网站，但必须立足于教育，与教育相关。单一的博文不参加此类评选，可根据博文内容改投教育技术应用论文等其他对应类别的评选。
(2)格式。请附作品文字说明（附件3），500字左右。其内容顺序为：标题；正文；博客（或教师个人网站、公众号、头条号、短视频号）链接网址或二维码。
6、教育信息化叙事
(1)要求。教育信息化叙事是教师用叙事的方法和讲故事的方式对教育信息化的理解、阐述和感悟。是教育工作者在教育信息化推进和应用过程中，通过对教育信息化促进教育管理、教学过程、学习生活、教学实践等各方面变革的故事性描述与分析，发掘或揭示隐藏在这些生活、事件、经验和行为背后的教育行为、教育经验、教育思想和教育理论，进而发现信息化促进教育革新的本质规律和有价值、有意义的支撑案例。作品内容要求是在信息化环境下应用教育技术过程中发生的有意义的教育故事，要求真实、有头有尾，有提炼、有思考，给人以深刻的启迪。
(2)格式。要求同教育技术应用论文，可参考使用所附教育技术论文模板（附件1）。

[bookmark: _GoBack]五、送评方法
1、报送数量
除课题研究文档外，每位教师限报1件作品。每件作品作者限1人，课题研究文档作者不超过2人。
叶集区原则上报送80件作品，开发区和市属学校原则上各报送20件作品，其他县区原则上各报送100件作品。
2、活动评选流程
（1）县区/市属学校初审遴选：各县区和市属学校自行组织开展相关查重、初评遴选、上报工作。
请各单位认真整理并审核上报的汇总表（附件4）相关信息，确保汇总表中作品题目等与作品文件名或文件夹名完全一致，确保准确无误，公布获奖名单以此为准。
（2）县区/市属学校报送：2022年6月30日前，各县区和市属学校按要求上传市级参赛作品至平台，汇总表（附件4）的EXCEL文件电子版、PDF文件（盖章扫描）发送至市级活动联系邮箱。以县区和市属学校为单位集中统一择优上传市级参赛作品。市级比赛不接受个人和县区的学校直接报送的作品。
（3）市级评选：2022年度全市优秀六项电教学术作品市级评选采取网上报送、网上评审的方式，届时将另行通知。市教育局组织专家开展市级评选。在专家推荐与综合评定基础上，按比例设奖。
（4）公布结果：活动评选结果将在六安市教育局（http://jyj.luan.gov.cn）和六安市智慧学校网站（http://zhxx.jyj.luan.gov.cn）进行公布，请获奖教师自行下载打印获奖电子证书。
六、版权归属
本次评选活动属自愿参加，不收取任何费用。获奖作品作者享有署名权，版权归评选组委会所有。

